PacuyeT cTOMMOGCTH YUCThIX AaKTUBOB

MYHWULUWUNANBEHOE YHUTAPHOE MNMPEOMNPUATUE "T‘OPHO-AH'I:AFICKOE roPOOCKOE NMPEONPUATUE
SNEKTPUYECKUX CETEN"
(HauMeHoBaHWe opraHu3aumn)

Kop, cTpoku
HavmeHoBaHWe nokasartens 6yxr£'n1'ef:cxoro Ha 31 pekabpsa 2022 r. Ha 31 nekabpsa 2021 r. Ha 31 pekabps 2020 .
GanaHca

AKTUBBI

HemaTtepuanbHble akTuBhbl 1110 - - -

PesynbTaThl uccnegoBanuii u

paspabotok 1120 - - -

HemarepuankeHkie NOUCKOBLIE

aKTUBbI 1130 - - -

MaTepuanbHble NOMCKOBLIE aKTUBL! 1140 - - -

OcHoBHLIE cpeacTsa 1150 359 902 294 681 292 633

LloxopHble BNOXEHWA B

marepuarnbHble LEHHOCTH 1160 = - =

GUHAHCOBbIE BNOXEHWSA

LONrocpoYHble 1170 - - -

OTNOXEHHbIE HANOToBbLIe aKTUBbI 1180 4973 12563 405

Mpouve BHEOGOPOTHLIE aKTUBLI 1190 497 729 522

3anacsl 1210 15917 14 156 12 507

Hanor Ha foBaBneHHyO CTOMMOCTb

no nNpnobpeTeHHbIM LIEHHOCTAM 1220 - - =

[ebutopckas 3af0nNKeHHOCTL® 1230 30752 24 440 23 560

dUHaHCOBbIE BNOXEHMA

KpaTKOCPOYHbIe 1240 - - -

[eHexHble CpefCcTBa U AeHEXHbIE

BKBUBANEHTbI 1250 9428 708 2246

MNpouve 0BopOTHLIE aKTUBbI 1260 88 262 413

WUTOIO aktuBbI - 421 557 336 229 332 286

Maccuesbl

3aemMHble cpencTea

LOMrOCPOYHLIE 1410 12 227 - 6 042

OTnoxeHHble Hanorosbie

obszartenscrTea 1420 5125 766 274

OueHouHble obs3aTenbcTea

LOMTrOCPOYHbIe 1430 ’ - - -

Mpouve obasarenscTea

AONrocpoUHbIe 1450 15393 1162 2117

3aemHble cpeacTea

KPaTKOCpPOYHbIE 1510 - - -

Kpeauropckas 3af0mKeHHOCTb 1520 41078 23 551 27 426

Hoxoabl Byaywux nepvopos ** 1530 2982 - -

OueHouHbie 0Ba3aTenscTBa

KpaTKOCpPOYHbIE 1540 764 686 702

Mpoyne obszatenscTBa

KpaTKkoCcpodHbIe 1550 - - -
"WTOTO naccusbl = 77 569 26 165 36 561

CTOMMOCTbL YMCThLIX aKTUBOB - 343 988 310 064 295725

* - 3a UCKNIOYEHVEM 38/J0MKEHHOCTH YY4aCTHUKOB (YUPEAWTENEen) No B3HOCaM B YCTaBHbBIW KanuTar.
** - 3a ncknioyeHvem Lenesoro MUHaHCUPOBaHWA U 40X040B GyayLMX NEPUOLOB, NPUBHAHHBIX OPraHU3aLMeit B CBA3K C NONYYEHWEM 0CYAapCTBEHHOR
NOMOLLM, @ TalKe B CBA3M C 63BO3ME3AHEIM NOMYHEHWEM UMYLLECTBRA.
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